

В Иркутске проходит очередная сессия Законодательного Собрания

Сделать Иркутскую область регионом-лидером и донором и улучшить качество жизни граждан Приангарья. Такие амбициозные задачи ставит перед собой администрация области. Сегодня в Иркутске проходит сессия Законодательного собрания.

Проблемы развития региона и планы администрации в повестке дня не значились. Однако глава области Игорь Есиповский предложил парламентариям рассмотреть эти вопросы. Основная цель, по мнению экспертов, сформировать самодостаточную экономику. Власти будут работать над тем, чтобы создавать все условия для бизнеса. В сельском хозяйстве предполагается масштабная модернизация и обновление фондов. В промышленности - создание комплекса производств для глубокой переработки ресурсов - леса, нефти, газа. Особенно на севере. На юге - туризм. Также одна из главных задач - развитие инфраструктуры. В социальной сфере - повышение качества здравоохранения, образования и социальных услуг. Отдельно поставлен вопрос об охране окружающей среды.

- Наиболее важными являются проблемы трудоустройства, вопросы преступности, обеспечения жильем и медицинскими услугами. Это те направления, на которые мы обращаем особое внимание, направления над которыми придется работать вместе с Законодательным собранием, потому что многие вопросы требуют законодательного обеспечения, - пояснил исполняющий обязанности губернатора Иркутской области Игорь Есиповский.

Администрация области намерена добиться сокращения уровня безработицы, повышение заработной платы и увеличения доходов регионального бюджета. С детальными проектами по всем направлениям выступили все заместители главы области. Депутаты полностью одобрили программу действия исполнительной власти. У парламентариев даже не возникло вопросов.

- Что в первую очередь нравится - что это реалистичный план людей, ходящих по земле, а не витающих в облаках. Ставится задача сделать область с профицитным бюджетом, то есть самодостаточную область. Если говорить об экономическом блоке, то, конечно, все те ресурсы, которые есть, они должны заработать в Иркутской области на стадии глубокой переработки, - заявил председатель Законодательного Собрания Иркутской области Виктор Круглов.

Автор: Наталья Донских © Вести-Иркутск ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 2853 25.06.2008, 17:00 📄 269

URL: <https://babr24.com/?ADE=46378> Bytes: 2152 / 2152 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)